MODU-LINE

BN Pieces de rechange

s Ersatzteile
mmmm Spare parts

M

L12

Vis de réglage
Einstellungsschraube
Setting screw

Art. N°

ML12A-M5X0.5

ML16

Vis de réglage
Einstellungsschraube
Setting screw

Art.N°

Vis de blocage
Blockierschraube
Locking screw

Art. N°

ML12/ML16

Vis de fixation
Befestigungsschraube
Fixing screw

Art. N°

ML-M4X4-T

ML16A-M5X0.5

Art. N°

12.86

ML-205004

Vis de blocage
Blockierschraube
Locking screw

i

Art. N°

Butée a ressort
Federnde Schraube
Spring bumper

ML-M4X4-T

ML12-M5XL20

Vis de fixation
Befestigungsschraube
Fixing screw

Art. N°

ML16/20-M6XL20



BN Pieces de rechange
Emmm Ersatzteile

Bl Spare parts

Porte-outils

Vis et clés pour le serrage des plaquettes

Schrauben und Schlisseln fiir WSP-Befestigung

Screws and keys for insert clamping

= —{F o

MODU-LINE

ML12/ML16

Halter
Holders
ML...250
V-M4X9-T15 C-T15 - - -
ML...260
ML...330
V-M2.5X7.8-T8 Cc-T8 - = -
ML...340
ML...630
ML...640 V-M4X9-T15
ML...650 C-T15 - - -
ML...650RC V-M4X6.5-T15
ML...660 V-M4X9-T15
ML...730 V-M3X7-T8
ML...730RC V-M3X5.5-T8
V-M3X4.5-T8
ML...730RC-R04
V-M3X7-T8 Cc-T8 - - -
V-M3X4.5-T8
ML...730RC-SWISS-NANO
V-M3X7-T8
ML...740 V-M3X7-T8
ML...750 V-M4X9-T15
ML...750RC V-M4X7.3-T15
V-M4X5.6-T15
ML...750RC-R04
V-M4X7.3-T15
V-M4X5.6-T15 C-T15 - - -
ML...750RC-SWISS-NANO
V-M4X7.3-T15
ML...760 V-M4X9-T15
ML...770RC-SWISS-NANO  V-Mé&X7.3-T15
ML...780 V-M4X9-T15
ML...SC...06 V-M2.5X5.8-T8 c-T8 - - -
ML...SC...09 V-M4X7-T15-1SO C-T15 - - -
ML...-SD...07 V-M2.5X7.8-T8 c.T8
ML...-SD...07-D V-M2.5X5.8-T8
ML12...-SDJ..11 V-M4X7-T15-1SO
ML12..-SDN...1 C-T15 - - -
V-M4X9-T15-1SO
ML16...-SD...11
ML...-SV.. 11 V-M2.5X7.8-T8 -
ML...-SV..13 V-M3X7.3-T8-1SO
ML...-CUT16 - - CUT16RS-SET - -
ML...-CUT16-V - - CUT16LS-SET - -
ML...-CUT22 - - CUT22RS-SET - -
ML...-CUT16-V - - CUT22LS-SET - -
ML16...-ET... JET32 - - -
ML16...-ET... V-JET32 - - - V-M5X21-6P7-J C-6PEX-7.0

ML

...-BHK

V-BHK-M4X0.5-T8

12.87




